

На совещании профсоюзного актива цеха

На участках и в бригадах каждого цеха работают профгруппорги и другие активисты. Чтобы оживить и конкретизировать работу профактива, обменяться опытом, мы недавно провели совещание актива, где обсудили вопросы борьбы за укрепление трудовой дисциплины, а также практику проведения сменно-встречных собраний.

Большая роль в воспитании коллектива и в борьбе за выполнение производственной программы принадлежит мастерам и старшим мастерам. На это особенно указывали участники совещания, требуя от каждого руководителя четкого и продуманного решения вопросов производства. Как на пример плохой распорядительности указали на работу старшего мастера т. Бикбатрова. Он неправильно организовал ремонт подины печи № 12, и коллектив печи потерял на этом 30 часов. И, как следствие, коллектив печи не смог выполнить своих июльских обязательств.

Нарушений трудовой и технологической дисциплины будет меньше там, где профгруппа сразу реагирует на всякое проявление недисциплинированности. Так поступают в профгруппе каменщиков, где профгруппорг т. Юсупов. Там регулярно обсуждают итоги выполнения социальных обязательств, не пропуская мимо нарушений.

Недавно на собрании этой профгруппы обсуждали каменщика т. Ахрашина, нарушившего трудовую дисциплину. Его напарники высказали немало резких замечаний, остро критиковали нарушителя. Этим добились укрепления дисциплины.

Профгруппорг разливки т. Гребенюк критиковал цеховой комитет за недостаточное внимание производству и слабую борьбу за выполнение решений по технике безопасности и охране труда. В частности, на разливке давно неисправны вентиляторы, нет газированной воды, а сигналы об этом остаются без ответа.

О недостаточной работе с профактивом говорил профгруппорг разливки т. Чуков, а мастер раз-

ливки т. Фролов указал на необходимость культурного обращения мастеров с подчиненными, что будет способствовать укреплению дисциплины. Это особенно надо уяснить т. Мещерякову, грубости которого никак не могут служить сплочению коллектива.

В цехе нет работ важных и второстепенных, каждый должен свое дело выполнять добросовестно. Сталеваар т. Гончаров критиковал старшего теплотехника т. Волкова, который несерьезно относится к приемке печи после ремонта. Он ограничивается тем, что спросит, смотрели ли газовые насадки и на этом заканчивается его контроль над подготовкой печи к пуску.

А такие факты вызывают небрежное отношение к своим обязанностям и со стороны сталевааров. Сталеваары печи № 11 т. Фокин, Маевский, Бревешкин, как заявил старший мастер т. Грибов, не чистят пролет, чтобы газ шел лучше, и это приводит к нарушениям технологии.

Много еще недочетов в планировании и проведении ремонтов оборудования. Начальник смены т. Янбахов критиковал порядок останова кранов на ремонт, не считаясь с положением в цехе в это время. Бывает так, что останавливают разливочный кран как раз в то время, когда требуется выпускать плавки из ряда печей. Помощник начальника цеха по оборудованию т. Кулаков должен в этом деле навести порядок.

Участники совещания внесли много практических предложений. Они потребовали, чтобы мастера на сменно-встречных собраниях регулярно обсуждали итоги работы в предыдущей смене, вскрывая недочеты и причины, вызвавшие их. Они также предложили практиковать рейды проверки работы на участках в ночное время, проверки организации общественного питания и выполнения правил техники безопасности, шире развернуть соревнование за выполнение обязательств на предоктябрьской вахте.

Д. ГУДКОВ,
председатель цехкома второго
мартеновского цеха.

Наши требования к работникам цеха КИП и автоматики

Печи мартеновского цеха № 1 стали работать с повышенными тепловыми нагрузками. Это хорошо, но плохо то, что новый режим работы не обеспечен правильным контролем температуры воздушных насадок. Каждую смену приходится чистить линзы радиационных пирометров, измеряющих температуру воздушных насадок. А это довольно трудоемкая работа. Невыполнение же ее приводит к неправильности в показаниях приборов.

В тех случаях, когда дежурный автоматчик в первой и третьей смене занят устранением неполадок в автоматике, у него нет времени заниматься чисткой радиационных пирометров. Это бывает очень часто.

Мы просили руководителей

Важный вопрос на рабочем собрании

На третьем блюминге и адьюстаже обжимного цеха состоялись рабочие собрания, на которых обсужден вопрос об усилении ответственности каждого рабочего и

цеха контрольно-измерительных приборов и автоматики устранить этот недочет, подвести к визирным воздушным насадкам вентиляционный или сжатый воздух по трубкам диаметром в полтора-два дюйма. Внедрение этого мероприятия дало бы возможность освободить дежурный персонал от чистки линз радиационных пирометров.

Температура насадок при этом была бы правильной на протяжении всех суток.

Но на это наше законное требование в цехе КИП и автоматики не обращают внимания, и все остается по-прежнему.

Ф. КАРИМОВ,
старший теплотехник первого
мартеновского цеха.



На снимке: передовой вальцовщик среднелиствого стана листопркатного цеха П. Т. Карпец, успешно выполняющий нормы выработки при хороших качественных показателях.

Фото Е. Карпова.

Выполнить в срок важное задание

Остановлена на капитальный ремонт установка для гидравлической чистки и механизированной смазки изложниц второго двора. На ремонт дан срок три недели. За это время предстоит выполнить много трудоемких заданий. Основное из них — бетонные работы.

Бетонщики ремонтно-строительного цеха под руководством старшего мастера т. Рудина уже приступили к съемке грунта и разборке старой бетонной кладки. Они должны предварительно подготовить фронт работ и затем бетонировать площадку, желоба для стока воды с окалиной, отстойники. А вслед за выполнением этой работы котельщики должны установить два бака для воды, которая будет служить для промывки сточных канавок.

Кроме этих основных работ предстоит произвести ремонт и ревизию всех механизмов электрооборудования, установить дополнительный компенсатор для скачка воздуха, уложить железнодорожные пути.

На ремонте заняты также станочники куста мартена, готовые детали, путейцы, электрики куста электриков. Все они поставили перед собой задачу трудиться так, чтобы установку пустить не позже установленного графика дня.

П. ТАРАСОВ,
помощник начальника цеха
подготовки составов.

На первенство РСФСР по футболу

СО СЧЕТОМ 6:2

В минувшее воскресенье в Свердловске состоялась очередная встреча на первенство РСФСР по футболу между командами свердловского «Спартака» и «Металлург» нашего комбината.

Встреча прошла при явном преимуществе магнитогорцев и закончилась их победой со счетом 6:2.

Таким образом, команда нашего металлургического комбината имеет теперь 13 очков и возглавляет турнирную таблицу розыгрыша первенства РСФСР по футболу среди команд Уральской зоны.

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

Недопустимая беспечность

Уже продолжительное время в системе отдела рабочего снабжения комбината работает т. Пестрова. Последние несколько лет она занимала должность заведующего складом. И вот с некоторых пор главный бухгалтер ОРСа т. Чунов почувствовал особое расположение к этому работнику. Чем это объяснить — дело трудное, но во всяком случае т. Чунов не скупился на похвалы в адрес Пестровой: и в полном порядке, одним словом, главный бухгалтер ставил другим заведующим складами Пестрову в пример.

Но вот Пестрова должна была пойти в отпуск. Принять склад поручили кладовщику, но принять он склад так и не мог. Как только ревизионная комиссия начнет доскональную проверку, найдет неурядки на складе, Пестрова уходит по больничному листу на много недель. Несколько раз пытались произвести ревизию на складе, и каждый раз она уходила на бюллетень.

В конце-концов оказалось, что все такие действия были далеко неслучайными. Составленная ответственная и широко представительная комиссия без Пестровой начала производить инвентаризацию склада и обнаружила, что за последние годы на складе испорчено товаров на сумму в 700 тысяч

рублей. И сразу стало ясно, почему Пестрова так упорно избегала инвентаризацию на своем складе.

Кто же виновник в этом? Думается, не только одна Пестрова. Не принял никаких мер главный бухгалтер товарной базы т. Некрасов. Грубо нарушил закон об инвентаризации складов главный бухгалтер ОРСа т. Чунов. Только по их вине на складе Пестровой за последние 5—6 лет не было, по сути дела, ни одной настоящей ревизии, склад ревизовался поверхностно, но это не мешало т. Чунову петь хвалебные гимны Пестровой.

Надо сказать, что бездеятельность т. Чунова приводит ко многим случаям расхищения государственных средств некоторыми любителями легкой наживы. В результате бесконтрольности со стороны т. Чунова киоскер ларька № 48 Самойлова в короткий срок растратила 16 тысяч рублей, в должности зав. складом столовой № 9 подвизался Алеханов, пропивший на глазах у всех 22 тысячи рублей. Есть и другие подобные случаи.

Думается, что руководители ОРСа разберутся во всем этом, и привлекут виновников к суровой ответственности.

С. СЕВАСТЬЯНОВ,
юрисконсульт ОРСа комбината.

Странная позиция

Есть в нашем мартеновском цехе № 1 договор о том, чтобы построить своими силами в этом году один четырехквартирный дом. Подписали договор начальник цеха т. Великов, председатель цехкома т. Алькин.

Подписать подписали, но дальнейшую их позицию по отношению к строительству можно назвать, по меньшей мере, странной. Пробовали мы было обратиться за помощью к т. Великову, но он начал кричать, шуметь, одним словом, дал нам понять: взялись строить — и стройте, а мое дело — сторона. Пошли к председателю цехкома т. Алькину.

— Нам бы леса немного нужно...

Тов. Алькин горячо взялся нам помочь, в скором времени доски мы получили. Такая скорость нас

несколько не удивила, когда мы узнали, что т. Алькин доставал, оказывается, лес для своей будки в саду и «по пути» помог застройщикам. Кажется, ему сейчас ничего для себя не нужно, а потому и застройщикам он абсолютно не помогает.

Опять обратились к т. Великову.

— Приезжайте к нам, посмотрите на месте, может чем поможем.

— У меня нет цеховой машины, чтобы разъезжать, а пешком я не пойду, — отвечивал нам т. Великов.

Странную позицию заняли руководители нашего цеха, отмахиваясь от своих застройщиков.

Н. ТРИФОНОВ,
машинист завалочной машины
мартеновского цеха № 1.

Извещение

Университет марксизма-ленинизма при Магнитогорском горкоме КПСС продолжает прием слушателей на 1-й курс на 1957—1958 учебный год.

Срок обучения — два года. Товарищи, желающие поступить на учебу в университет, подают заявления и автобиографии дирекции университета и в отдел пропаганды и агитации горкома КПСС.

15—16—19 августа будет работать приемная комиссия по зачислению в университет.

Отдел пропаганды и агитации горкома КПСС.

Редактор **Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.**

СЕГОДНЯ И ЗАВТРА В КИНО

КИНОТЕАТР «КОМСОМОЛЕЦ» «Музыка с Марса», «Звезды на крыльях».

КИНОТЕАТР им. ГОРЬКОГО: «Старик Хоттабыч».

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ МЕТАЛ-

ЛУРГОВ: сегодня «Наш двор», с 15 августа «Солдаты».

ДОМ КУЛЬТУРЫ МЕТАЛЛУРГОВ (правый берег): 15 августа «Ханка».

КИНОТЕАТР «МАГНИТ»: «Закройщик из Торжка».